Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą e – Łaskarzew

IBN.ZP.271/2/2012 

Pytanie:
Czy Zamawiający dopuszcza prowadzenie szkoleń nie w formie instruktażu stanowiskowego (co jest niewygodne dla pracowników  ze względu na interesantów którym trudno wytłumaczyć że pracownik którego widzą przy biurku ich nie obsłuży ponieważ właśnie jest szkolony) ale grupowych ćwiczeń organizowanych w siedzibie Zamawiającego, w np. Sali Konferencyjnej, na sprzęcie - laptopach dostarczonych przez Wykonawcę. Szkolenia takie są prowadzone dla jednej grupy jednocześnie  przez dwóch wdrożeniowców i odbywają się na wersji testowej systemu.

odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza przeprowadzenie instruktaży stanowiskowych, w formie grupowych ćwiczeń organizowanych w siedzibie Zamawiającego, w  Sali Konferencyjnej, na sprzęcie - laptopach dostarczonych przez Wykonawcę. Szkolenia takie są prowadzone dla jednej grupy jednocześnie  przez dwóch wdrożeniowców i odbywają się na wersji testowej systemu.
Pytanie:
Ile osób ma być przeszkolonych z systemu EOD?

odpowiedź:

Ma być przeszkolonych 38 osób.
Pytanie:
Część IV Budowa zintegrowanej platformy cyfrowej (portalu) zawierającego szeroki serwis

informacyjny. z wystawionymi e-usługami dla ludności i przedsiębiorców.

2) posiadania niezbędnej wiedzy i doświadczenia, przez co należy rozumieć wykonanie usług

w zakresie niezbędnym do wykazania spełniania warunku wiedzy i doświadczenia w okresie

ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofertę, a jeśli okres prowadzenia

działalności jest krótszy — w tym okresie — wykonał dostawy dwóch usług, której elementem

było zaprojektowanie i wykonanie portalu e-usług oraz stron www, dla administracji

publicznej o wartości minimum 50 000 PLN brutto każda. Wykonawca wskaże adres

internetowy co najmniej jednego nich, potwierdzone, że usługi zostały wykonane należycie.

a. Czy Zamawiający uzna ten warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca przedstawi jedną

referencje obejmującą zaprojektowanie i wdrożenie portalu e-usług oraz stron www dla

co najmniej 2 odrębnych jednostek administracji publicznej o wartości minimum

100 000,00 PLN?

Pytanie:

Załącznik nr I do S1WZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA Wymagania ogólne:

System EOD powinien zapewnić możliwość dwukierunkowej wymiany dokumentów pomiędzy

Zamawiającym a podległymi mu jednostkami organizacyjnymi, z zachowaniem przepisów o

doręczaniu dokumentów.

b. Czy jednostki organizacyjne będą skonfigurowane w tym samym słowniku struktury

organizacyjnej EOD, czy dla każdej z jednostek będzie wymagana odrębną instancja

aplikacji EOD?

odpowiedź:

a. Tak, Zamawiający uzna w tym wypadku, że Wykonawca spełnia ten warunek.
b. Tak, jednostki organizacyjne będą skonfigurowane w tym samym słowniku, jedna struktura jedno EOD

Pytanie:
Załącznik nr I do SIWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA Wymagania dotyczące funkcjonalności systemu EOD:

system musi umożliwiać operacje na wprowadzonych danych interesanta (łączenie, korekta,

rozłączenie danych, usuwanie danych interesantów.

Na czym ma polegać łączenie i rozłączanie danych interesantów?

odpowiedź:

Zamawiający rozumiał przez to możliwość łączenia danych interesantów w ramach komórek organizacyjnych (przypisanie danych do komórek) i analogicznie rozłączanie.

Pytanie:
Załącznik nr 1 do SIWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA Wspomaganie kierownictwa

Zamawiającego poprzez możliwość monitorowania:

realizacji zadań poszczególnych pracowników wynikających z ich zakresów obowiązków.

Co zamawiający rozumie pod pojęciem „zadań wynikających z zakresu obowiązków”?

W jaki sposób ma być wykonywane przez EOD monitowanie stanu realizacji

poszczególnych zadań wynikających z zakresu obowiązków? W jaki sposób mają być

opisywane w EOD zadania wynikające z zakresu obowiązków? W jaki sposób ma być

wyliczany przez EOD stan realizacji zadania?

odpowiedź:

Należy wprowadzić klasyfikację poszczególnych zadań w EOD – pracownicy realizują sprawy które mają w zakresie obowiązków – przecież w EOD jest dekretacja spraw na urzędników i odbywa się ona w oparciu o zakres obowiązków, a nie w sposób przypadkowy. Stan realizacji zadania – np.: przyjęty do realizacji, w toku załatwiania, załatwiony odmownie, załatwiony pozytywnie itp. 

Pytanie:
Załącznik nr 1 do SIWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA Wymagania ogólne:

licencja na oprogramowanie powinna być udzielona przez Wykonawcę na dowolną liczbę

stanowisk i dowolną liczbę użytkowników w sieciach LAN we wszystkich siedzibach

Zamawiającego.

Prosimy o podanie liczby siedzib oraz liczby użytkowników, którzy będą korzystać z EOD.

odpowiedź:

Zamawiający przewidział 50 użytkowników korzystających z dostępu  dostęp do EOD, rozlokowanych w 7 siedzibach (adresy lokacji w poprzedniej odpowiedzi)

Pytanie:
Czy Zamawiający posiada we wskazanych lokalizacjach łącza zapewniające dostęp do sieci internet?

Jeżeli tak, to prosimy o podanie rodzajów łączy i ich parametrów (przepustowość).

odpowiedź:

Tak, we wszystkich wskazanych lokalizacjach i tak:
1)    Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Łaskarzewie – TP S.A. Neostrada 6 Mb/s,

1) Zespół Szkół nr 1 w Łaskarzewie – TP S.A., Neostrada, 6 Mb/s,

2) Zespół Szkół nr 2 w Łaskarzewie – TP S.A., Neostrada, 6 Mb/s,

3) Publiczne Przedszkole w Łaskarzewie – TP S.A., Neostrada DSL, 4 Mb/s,

4) Miejska Biblioteka Publiczna w Łaskarzewie – TP S.A., Neostrada, 6 Mb/s,

5) Dom Pracy Twórczej "Bajka" w Łaskarzewie – TP S.A., Neostrada, 1 Mb/s,
 Pytanie:
Ilu użytkowników w poszczególnych jednostkach organizacyjnych korzysta z dostępu do sieci internet?

odpowiedź:
Zamawiający przewidział ogółem docelowo 50 użytkowników i tak:
1) Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Łaskarzewie – 7,

2) Zespół Szkół nr 1 w Łaskarzewie – 4,

3) Zespół Szkół nr 2 w Łaskarzewie – 4,

4) Publiczne Przedszkole w Łaskarzewie – 3,

5) Miejska Biblioteka Publiczna w Łaskarzewie – 1,

6) Dom Pracy Twórczej "Bajka" w Łaskarzewie – 1,
7) Urząd Miasta w Łaskarzew – 30 

Pytanie:
Ilu użytkowników w poszczególnych jednostkach organizacyjnych będzie korzystać z połączeń VPN (prosimy o podanie ilość równoczesnych połączeń oraz ilości maksymalnych połączeń)?

odpowiedź:

Założeniem było stworzenie stale otwartych kanałów VPN pomiędzy Urzędem (główna lokalizacja) a wszystkimi jednostkami organizacyjnymi wymienionymi w SIWZ. Z połączeń będą mogły korzystać stanowiska mające dostęp do EOD

Pytanie:
Treść SIWZ:

• instruktaż stanowiskowy dla użytkowników systemu — min 4 godz. instruktażu na

jednego pracownika,

• zapewnienie pomocy na stanowiskach w zakresie obsługi systemu.

Co zamawiający ma na myśli poprzez „zapewnienie pomocy na stanowiskach w zakresie

obsługi systemu” - wsparcie telefoniczne helpdesk, czy dodatkową asystę przy

stanowiskach?

Do kiedy ma być zrealizowany instruktaż stanowiskowy? czy może on się odbywać w

grupach, jeśli tak to ilu osobowych? Proszę podać całkowitą liczę godzin szkoleniowych

oraz osób szkolonych.

odpowiedź:

Minimalny czas instruktażu stanowiskowego to 4 godz., a odbywać się będzie na etapie wdrożenia w miejscu dla wszystkich użytkowników, a potem wsparcie zdalne np. telefoniczny helpdesk – ale nie wykluczamy innych form wsparcia (do asysty przy stanowisku łacznie). 
Pytanie:
CZĘSC IV Budowa zintegrowanej platformy cyfrowej (portalu) zawierającego szeroki serwis

informacyjny, z wystawionymi e-usługami dla ludności i przedsiębiorców

Opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest usługa zaprojektowania, stworzenia i wdrożenia portalu

internetowego wraz z narzędziami do administrowania portalem. Przedmiot zamówienia

obejmuje obsługę techniczną panelu przez okres 5 lat od daty jego wdrożenia instruktaże

stanowiskowe dla pracowników Zamawiającego, przeniesienie pełnych praw własności do

stworzonego Portalu oraz kodów źródłowych (...)

Zamawiający w powyższym opisie przedmiotu zamówienia oczekuje przekazania kodów

źródłowych przy jednoczesnym świadczeniu obsługi technicznej panelu przez okres 5

lat. Po przekazaniu kodów źródłowych Zamawiający może samodzielnie dokonać jego

modyfikacji co uniemożliwi Wykonawcy nadzór nad jego właściwym działaniem, dlatego

wnosimy o zmianę tego zapisu na:

Przedmiotem zamówienia jest usługa zaprojektowania, stworzenia i wdrożenia portalu

internetowego wraz z narzędziami do administrowania portalem. Przedmiot zamówienia

obejmuje obsługę techniczną panelu przez okres 5 lat od daty jego wdrożenia instruktaże

stanowiskowe dla pracowników Zamawiającego, przeniesienie pełnych praw własności do

stworzonego Portalu oraz kodów źródłowych po okresie 5 latach czyli zakończeniu świadczenia

obsługi technicznej (...)

Prosimy również o podanie ilości godzin szkoleniowych w ramach instruktażu

stanowiskowego oraz liczby szkolonych pracowników.

odpowiedź:

Założeniem tego zapisu było przeniesienie praw PO zakończeniu świadczenia obsługi ( nie wyklucza to jednak np. przedłużenia już poza projektem).

Ilość godzin instruktażu stanowiskowego oraz liczba szkolonych pracowników podana we wcześniejszych odpowiedziach.

Pytanie:

W załączniku nr 1 do SIWZ Opis Przedmiotu Zamówienia, dostawa sprzętu i oprogramowania do realizacji zadań projektu pozycja 6 (konfiguracja 6 kanałów VPN) Zamawiający wyspecyfikował urządzenie centralne oraz urządzenie końcowe. W celu określenia wydajności urządzeń spełniających wymagania SIWZ prosimy o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania:

Pytanie 1:

Ilu chronionych użytkowników jest w poszczególnych lokalizacjach?

Odpowiedź:

Patrz wcześniejsze odpowiedzi.

Pytanie 2:

Czy zdalne lokalizacje mają dostęp do Internetu czy przez centralę?

Odpowiedź:

Każda lokalizacja ma dostęp do Internetu.

Pytanie 3:

Jakie są przewidywane przepustowości WAN w poszczególnych lokalizacjach/

odpowiedź:

Kanały VPN typu Gateway-to-gateway pomiędzy centralą a jednostkami, jednostki mają własne łącza internetowe, przepustowości ich podane we wcześniejszych odpowiedziach.

